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QUE SIGNIFICA EL ÉXITO EN LA VIDA 

Para usted, ¿qué significa tener éxito en la vida? 

25.1% 

14.2% 

12.6% 

11.1% 

9.1% 

5.1% 

3.8% 

3.0% 

3.0% 

0.9% 

0.9% 

3.8% 

4.2% 

3.2% 

ALCANZAR MIS METAS PROFESIONALES 

DESARROLLARME PERSONALMENTE 

TENER UN BUEN TRABAJO/ESTABILIDAD LABORAL 

TENER TRANQUILIDAD FAMILIAR 

ALCANZAR UN BUEN NIVEL DE VIDA 

SER FELIZ 

TENER RECONOCIMIENTO SOCIAL 

TENER UNA CARRERA O PROFESIÓN 

TENER SALUD 

TENER MUCHO DINERO 

TENER MUCHOS AMIGOS 

TODO 

OTRO 

NS/NC 



Para usted, ¿qué significa tener éxito en la vida? 

ALCANZAR MIS 
METAS 

PROFESIONALES 

DESARROLLARME 
PERSONALMENTE 

 TENER UN BUEN 
TRABAJO/

ESTABILIDAD 
LABORAL 

TENER 
TRANQUILIDAD 

FAMILIAR 

ALCANZAR UN 
BUEN NIVEL DE 

VIDA 
SER FELIZ 

TENER 
RECONOCIMIENTO 

SOCIAL 

MASCULINO 25.7% 12.9% 11.9% 10.8% 10.0% 4.0% 4.2% 

FEMENINO 24.5% 15.4% 13.2% 11.5% 8.3% 6.1% 3.5% 

Se
xo

 

TENER UNA 
CARRERA 

PROFESIÓN 

TENER 
SALUD 

TENER MUCHO 
DINERO 

TENER MUCHOS 
AMIGOS TODOS OTRO  NS/NC 

MASCULINO 3.0% 1.8% 1.5% 1.0% 4.6% 5.7% 2.9% 

FEMENINO 3.0% 4.1% 0.4% 0.8% 3.1% 2.7% 3.4% Se
xo

 
QUE SIGNIFICA EL ÉXITO EN LA VIDA 



CONDICIÓN PARA TENER ÉXITO/
MEXICANOS ¿Cuál de las siguientes condiciones cree usted que es 

determinante para tener éxito en su vida?  

43.2% 

34.6% 

18.3% 

0.8% 3.1% 

CONTAR CON UNA FAMILIA 
UNIDA 

UNA BUENA EDUCACIÓN TRABAJAR DURO PARA 
ALCANZAR SUS METAS Y 

OBJETIVOS 

NINGUNA NS/NC 

CONTAR CON UNA 
FAMILIA UNIDA 

UNA BUENA 
EDUCACIÓN 

TRABAJAR DURO PARA 
ALCANZAR SUS METAS 

Y OBJETIVOS 
NINGUNA NS/NC 

MASCULINO 37.7% 37.1% 19.5% 1.6% 4.1% 

FEMENINO 48.3% 32.2% 17.3% 0.0% 2.2% 

Se
xo

 



SIGNIFICADO DE PERSONA  
CON VALORES Cuando usted escucha que una persona tiene valores, ¿a qué 

cree que se refieran?  

37.0% 

17.9% 

10.6% 

7.6% 

6.7% 

4.6% 

3.7% 

0.9% 

0.8% 

0.6% 

4.1% 

5.5% 

UNA PERSONAS CON EDUCACIÓN 

PERSONA QUE TIENE PRINCIPIOS Y VALORES MORALES 

UNA PERSONAS QUE RESPETA A LAS OTRAS PERSONAS 

A UNA PERSONA QUE CUIDA Y PROTEGE DE SU FAMILIA 

A UNA PERSONA RESPONSABLE (EN SU TRABAJO, 
 EN LA CALLE, EN SU HOGAR, ETC.) 

A UNA PERSONA QUE SE COMPORTA DE ACUERDO  
CON LAS NORMAS SOCIALES 

QUE ES UNA PERSONA HONESTA 

A UNA PERSONA QUE AYUDA A LAS DEMÁS PERSONAS 

UNA PERSONA AMOROSA CON OTRAS PERSONAS 

A UNA PERSONA QUE NO SE METE EN PROBLEMAS 

OTRO 

NS/NC 



SIGNIFICADO DE PERSONA  
CON VALORES Cuando usted escucha que una persona tiene valores, ¿a qué 

cree que se refieran?  

UNA PERSONAS 
CON EDUCACIÓN 

PERSONA QUE TIENE 
PRINCIPIOS Y 

VALORES MORALES 

UNA PERSONAS QUE 
RESPETA A LAS 

OTRAS PERSONAS 

UNA PERSONA QUE 
CUIDA Y PROTEGE A 

SU FAMILIA 

A UNA PERSONA 
RESPONSABLE (EN 

SU TRABAJO, EN LA 
CALLE, EN SU 
HOGAR, ETC.) 

A UNA PERSONA 
QUE SE COMPORTA 
DE ACUERDO CON 

LAS NORMAS 
SOCIALES 

 

MASCULINO 37.0% 18.6% 8.9% 8.4% 7.3% 4.2% 

FEMENINO 37.1% 17.2% 12.1% 6.8% 6.2% 5.0% 

Se
xo

 

QUE ES UNA 
PERSONA HONESTA 

A UNA PERSONA 
QUE AYUDA A LAS 
DEMÁS PERSONAS 

UNA PERSONA 
AMOROSA CON 

OTRAS PERSONAS 

A UNA PERSONA 
QUE NO SE METE EN 

PROBLEMAS 
OTRO  NS/NC 

MASCULINO 2.1% 1.1% 1.0% 0.3% 4.4% 6.7% 

FEMENINO 5.3% 0.7% 0.6% 0.9% 3.9% 4.2% Se
xo

 



VALOR QUE MÁS PRACTICAN 
LOS MEXICANOS ¿Cuál de los siguientes valores cree usted que es el que más se 

practica entre los mexicanos?  

15.5% 

13.2% 

10.1% 

8.3% 

6.9% 

6.8% 

5.2% 

3.2% 

3.2% 

3.0% 

2.6% 

2.5% 

0.9% 

1.5% 

8.9% 

8.2% 

SOLIDARIDAD 

AMISTAD 

RESPETO 

RESPONSABILIDAD 

TOLERANCIA 

LIBERTAD 

FRATERNIDAD 

HONESTIDAD 

HUMILDAD 

CONFIANZA 

LEALTAD 

VALENTÍA 

JUSTICIA 

OTRO 

NINGUNO 

NS/NC 



¿Cuál de los siguientes valores cree usted que es el que más se 
practica entre los mexicanos?  

SOLIDARIDAD AMISTAD RESPETO RESPONSABILIDAD TOLERANCIA 

MASCULINO 14.9% 14.7% 10.1% 8.2% 9.2% 

FEMENINO 15.9% 11.8% 10.2% 8.4% 4.7% Se
xo

 

LIBERTAD FRATERNIDAD HONESTIDAD HUMILDAD CONFIANZA 

MASCULINO 4.4% 4.7% 2.5% 4.5% 2.1% 

FEMENINO 9.0% 5.7% 3.8% 2.0% 3.8% Se
xo

 

LEALTAD VALENTÍA JUSTICIA OTRO NINGUNO NS/NC  

MASCULINO 2.4% 2.9% 0.8% 2.1% 9.3% 7.2% 

FEMENINO 2.8% 2.2% 1.0% 1.1% 8.4% 9.2% Se
xo

 
VALOR QUE MÁS PRACTICAN 
LOS MEXICANOS 



VALOR QUE MENOS PRACTICAN 
LOS MEXICANOS Y, ¿usted cuál cree que es el valor que menos practican los 

mexicanos? 

28.4% 

24.6% 

10.4% 

7.7% 

6.0% 

4.8% 

4.2% 

2.4% 

2.1% 

1.5% 

1.2% 

0.3% 

0.2% 

2.4% 

3.8% 

HONESTIDAD 

RESPETO 

TOLERANCIA 

JUSTICIA 

RESPONSABILIDAD 

LEALTAD 

HUMILDAD 

SOLIDARIDAD 

CONFIANZA 

LIBERTAD 

FRATERNIDAD 

VALENTÍA 

AMISTAD 

OTRO 

NS/NC 



Y, ¿usted cuál cree que es el valor que menos practican los 
mexicanos? 

HONESTIDAD RESPETO TOLERANCIA JUSTICIA RESPONSABILIDAD 

MASCULINO 31.0% 22.4% 9.8% 7.2% 7.1% 

FEMENINO 25.9% 26.7% 10.9% 8.3% 4.9% Se
xo

 

LEALTAD HUMILDAD SOLIDARIDAD CONFIANZA LIBERTAD 

MASCULINO 3.7% 4.0% 3.1% 2.3% 1.2% 

FEMENINO 5.9% 4.3% 1.8% 1.9% 1.7% Se
xo

 

FRATERNIDAD VALENTÍA AMISTAD OTRO NS/NC  

MASCULINO 1.6% 0.5% 0.3% 3.2% 2.6% 

FEMENINO 0.9% 0.0% 0.0% 1.6% 5.2% Se
xo

 
VALOR QUE MENOS PRACTICAN 
LOS MEXICANOS 



LUGAR DONDE SE CREAN LOS 
VALORES LOS MEXICANOS ¿Cuál cree usted que es el principal lugar donde los mexicanos 

creamos nuestros valores? 

87.9% 

4.4% 3.9% 2.7% 1.1% 
EN LA CASA EN LAS ESCUELAS EN EL TRABAJO EN LA CALLE NS/NC 

EN LA CASA EN LAS ESCUELAS EN EL TRABAJO EN LA CALLE NS/NC 

MASCULINO 83.5% 6.0% 4.7% 4.1% 1.7% 

FEMENINO 92.0% 2.8% 3.2% 1.5% 0.5% 

Se
xo

 



ASPECTOS IMPORTANTES EN LA VIDA 
DE LOS MEXICANOS Podría decirme, ¿para usted qué tan importantes son en su vida 

los siguientes aspectos? 

MUY 
IMPORTANTE IMPORTANTE ALGO 

IMPORTANTE 
NADA 

IMPORTANTE NS/NC 

LA FAMILIA 87.0% 11.6% 1.0% 0.2% 0.2% 

LA ESCUELA 72.7% 23.4% 2.5% 0.4% 1.0% 

EL TRABAJO 66.2% 30.0% 3.4% 0.2% 0.2% 

LA PAREJA 56.1% 32.2% 7.2% 3.3% 1.2% 

LA RELIGIÓN 31.3% 36.4% 21.7% 9.3% 1.3% 

EL DINERO 28.2% 51.6% 16.5% 2.9% 0.8% 

LOS AMIGOS 27.7% 43.7% 21.3% 5.5% 1.8% 

LA POLÍTICA 12.1% 35.9% 25.8% 23.5% 2.7% 



ASPECTOS IMPORTANTES EN LA VIDA 
DE LOS MEXICANOS Podría decirme, ¿para usted qué tan importantes son en su vida 

los siguientes aspectos? 

MUY IMPORTANTE IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE NADA 
IMPORTANTE NS/NC 

MASCULINO 85.4% 12.8% 1.0% 0.4% 0.4% 

FEMENINO 88.5% 10.5% 1.0% 0.0% 0.0% 

Se
xo

 
LA FAMILIA 

MUY IMPORTANTE IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE NADA 
IMPORTANTE NS/NC 

MASCULINO 73.3% 23.1% 1.6% 0.7% 1.3% 

FEMENINO 72.2% 23.6% 3.3% 0.2% 0.7% 

Se
xo

 

LA ESCUELA 

MUY IMPORTANTE IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE NADA 
IMPORTANTE NS/NC 

MASCULINO 69.2% 27.9% 2.2% 0.5% 0.2% 

FEMENINO 63.4% 31.9% 4.5% 0.0% 0.2% 

Se
xo

 

EL TRABAJO 

MUY IMPORTANTE IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE NADA 
IMPORTANTE NS/NC 

MASCULINO 61.1% 32.5% 4.5% 1.2% 0.7% 

FEMENINO 51.3% 32.0% 9.8% 5.3% 1.6% 

Se
xo

 

LA PAREJA 



ASPECTOS IMPORTANTES EN LA VIDA 
DE LOS MEXICANOS Podría decirme, ¿para usted qué tan importantes son en su vida 

los siguientes aspectos? 

MUY IMPORTANTE IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE NADA 
IMPORTANTE NS/NC 

MASCULINO 25.2% 33.7% 26.9% 12.0% 2.2% 

FEMENINO 37.0% 39.0% 16.9% 6.8% 0.3% Se
xo

 
LA RELIGIÓN 

MUY IMPORTANTE IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE NADA 
IMPORTANTE NS/NC 

MASCULINO 31.3% 45.1% 18.6% 3.5% 1.5% 

FEMENINO 25.2% 57.8% 14.6% 2.2% 0.2% Se
xo

 

EL DINERO 

MUY IMPORTANTE IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE NADA 
IMPORTANTE NS/NC 

MASCULINO 25.8% 42.6% 21.6% 7.6% 2.4% 

FEMENINO 29.5% 44.7% 20.9% 3.6% 1.3% Se
xo

 

LOS AMIGOS 

MUY IMPORTANTE IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE NADA 
IMPORTANTE NS/NC 

MASCULINO 11.3% 32.3% 24.1% 30.0% 2.3% 

FEMENINO 12.9% 39.2% 27.3% 17.5% 3.1% Se
xo

 

LA POLÍTICA 



VALOR MÁS IMPORTANTE PARA 
CONVIVIR EN ARMONÍA Para usted, ¿cuál de los siguientes valores es el más importante 

para convivir en armonía con otras personas?  

49.5% 

12.7% 

9.1% 

6.3% 

6.1% 

2.2% 

1.9% 

1.7% 

1.3% 

1.1% 

1.0% 

0.9% 

0.1% 

2.7% 

1.5% 

1.9% 

RESPETO 

HONESTIDAD 

TOLERANCIA 

RESPONSABILIDAD 

HUMILDAD 

AMISTAD 

LEALTAD 

CONFIANZA 

JUSTICIA 

SOLIDARIDAD 

FRATERNIDAD 

LIBERTAD 

VALENTÍA 

TODOS 

OTRO 

NS/NC 



Para usted, ¿cuál de los siguientes valores es el más importante 
para convivir en armonía con otras personas?  

RESPETO HONESTIDAD TOLERANCIA RESPONSABILIDAD HUMILDAD 

MASCULINO 43.5% 15.5% 8.6% 7.4% 7.5% 

FEMENINO 55.2% 10.1% 9.6% 5.3% 4.9% Se
xo

 

AMISTAD LEALTAD CONFIANZA JUSTICIA SOLIDARIDAD 

MASCULINO 2.6% 1.6% 1.6% 1.0% 1.1% 

FEMENINO 1.8% 2.1% 1.9% 1.6% 1.2% Se
xo

 

FRATERNIDAD LIBERTAD VALENTÍA TODOS OTRO NS/NC  

MASCULINO 1.6% 1.0% 0.0% 3.2% 2.5% 1.3% 

FEMENINO 0.4% 0.8% 0.3% 2.3% 0.6% 1.9% Se
xo

 
VALOR MÁS IMPORTANTE PARA 
CONVIVIR EN ARMONÍA 



RESPETO ENTRE VECINOS 
Me gustaría que pensara  en la convivencia que hay en los 

vecinos de su colonia, dígame por favor, ¿usted cree que existe 
mucho, algo,  poco o nada de respeto entre vecinos? 

33.1% 

41.8% 

17.0% 

6.1% 
2.0% 

HAY MUCHO RESPETO  
ENTRE LOS VECINOS DE MÍ 

COLONIA 

HAY ALGO DE RESPETO 
 ENTRE LOS VECINOS DE MÍ 

COLONIA 

HAY POCO RESPETO 
 ENTRE LOS VECINOS DE MÍ 

COLONIA 

NO HAY RESPETO 
 ENTRE LOS VECINOS DE MÍ 

COLONIA 

NS/NC  

HAY MUCHO RESPETO 
ENTRE LOS VECINOS 

DE MÍ COLONIA 

HAY ALGO DE 
RESPETO ENTRE LOS 

VECINOS DE MÍ 
COLONIA 

HAY POCO RESPETO 
ENTRE LOS VECINOS 

DE MÍ COLONIA 

NO HAY NADA DE 
RESPETO ENTRE LOS 

VECINOS DE MÍ 
COLONIA 

NS/NC 

MASCULINO 33.3% 43.8% 15.7% 4.5% 2.7% 

FEMENINO 32.8% 39.9% 18.2% 7.6% 1.5% 

Se
xo

 

74.9% 23.1% 



SOLIDARIDAD ENTRE VECINOS 
Ahora dígame por favor sí, ¿usted cree que en su colonia los 
vecinos son muy solidarios, algo solidarios, poco solidarios o 

nada solidarios? 

16.9% 

46.1% 

27.9% 

7.9% 
1.2% 

EN MÍ COLONIA LOS VECINOS  
SON MUY SOLIDARIOS 

EN MÍ COLONIA LOS VECINOS  
SON ALGO SOLIDARIOS 

EN MÍ COLONIA LOS VECINOS  
SON POCO SOLIDARIOS 

EN MÍ COLONIA LOS VECINOS  
NO SON NADA SOLIDARIOS 

NS/NC 

EN MÍ COLONIA LOS 
VECINOS SON MUY 

SOLIDARIOS 

EN MÍ COLONIA LOS 
VECINOS SON ALGO 

SOLIDARIOS 

EN MÍ COLONIA LOS 
VECINOS SON POCO 

SOLIDARIOS 

EN MÍ COLONIA LOS 
VECINOS NO SON 
NADA SOLIDARIOS 

NS/NC 

MASCULINO 17.9% 46.5% 26.9% 7.1% 1.6% 

FEMENINO 16.0% 45.8% 28.9% 8.5% 0.8% 

Se
xo

 

63.0% 35.8% 



CONFIANZA ENTRE VECINOS 
Y, hablando de la confianza que le tiene a sus vecinos, ¿usted 
tiene mucha, algo, poca o nada de confianza en sus vecinos? 

20.4% 

41.3% 

24.4% 

12.7% 

1.2% 

LES TENGO MUCHA 
CONFIANZA A MIS VECINOS 

LES TENGO ALGO DE 
CONFIANZA A MIS VECINOS 

LES TENGO POCA CONFIANZA 
A MIS VECINOS 

NO LES TENGO NADA DE 
CONFIANZA A MIS VECINOS 

NS/NC 

LES TENGO MUCHA 
CONFIANZA A MIS 

VECINOS 

LES TENGO ALGO DE 
CONFIANZA A MIS 

VECINOS 

LES TENGO POCA 
CONFIANZA A MIS 

VECINOS 

NO LES TENGO NADA 
DE CONFIANZA A MIS 

VECINOS 
NS/NC 

MASCULINO 21.1% 41.9% 23.6% 12.1% 1.3% 

FEMENINO 19.9% 40.7% 25.0% 13.2% 1.2% 

Se
xo

 

61.7% 37.1% 



CÓMODO O INCÓMODO 
CONVIVENCIA CON ALGUNOS TIPOS 
DE PERSONAS 

A continuación voy a mencionarle algunos tipos de personas, 
para cada uno de ellos por favor dígame con quién se sentiría 

cómodo de convivir y con quién no se sentiría cómodo de 
convivir  

CÓMODO INCÓMODO NS/NC 

INDÍGENAS 
87.9% 8.9% 3.2% 

PERSONAS CON UN NIVEL SOCIO ECONÓMICO 
INFERIOR AL MÍO 

85.2% 11.3% 3.5% 

PERSONAS DE OTRA RAZA 
80.4% 14.7% 4.9% 

PERSONAS QUE PROFESEN UNA RELIGIÓN DISTINTA A LA 
SUYA 

77.5% 17.9% 4.6% 

EXTRANJEROS 
70.7% 23.7% 5.6% 

PERSONAS CON UNA IDEOLOGÍA POLÍTICA DISTINTA A 
LA SUYA  

66.0% 29.0% 5.0% 

PAREJAS HOMOSEXUALES 
60.1% 34.9% 5.0% 

PERSONAS  ALCOHÓLICAS 
18.9% 77.8% 3.3% 

PERSONAS CON ANTECEDENTES PENALES 
15.0% 79.0% 6.0% 

PERSONAS QUE UTILICEN DROGAS 
8.8% 89.0% 2.2% 



A continuación voy a mencionarle algunos tipos de personas, 
para cada uno de ellos por favor dígame con quién se sentiría 

cómodo de convivir y con quién no se sentiría cómodo de 
convivir  

CÓMODO INCÓMODO NS/NC 

MASCULINO 87.4% 7.7% 4.9% 

FEMENINO 88.4% 10.0% 1.6% Se
xo

 

INDÍGENAS 

PERSONAS CON UN NIVEL SOCIO ECONÓMICO 
INFERIOR AL MÍO 

PERSONAS DE OTRA RAZA 

CÓMODO INCÓMODO NS/NC 

MASCULINO 87.4% 8.8% 3.8% 

FEMENINO 83.2% 13.8% 3.0% Se
xo

 

CÓMODO INCÓMODO NS/NC 

MASCULINO 80.2% 13.7% 6.1% 

FEMENINO 80.7% 15.6% 3.7% Se
xo

 

CÓMODO O INCÓMODO 
CONVIVENCIA CON ALGUNOS TIPOS 
DE PERSONAS 



A continuación voy a mencionarle algunos tipos de personas, 
para cada uno de ellos por favor dígame con quién se sentiría 

cómodo de convivir y con quién no se sentiría cómodo de 
convivir  

CÓMODO INCÓMODO NS/NC 

MASCULINO 77.4% 16.2% 6.4% 

FEMENINO 77.6% 19.4% 3.0% Se
xo

 

PERSONAS QUE PROFESEN UNA RELIGIÓN 
DISTINTA A LA SUYA 

EXTRANJEROS 

PERSONAS CON UNA IDEOLOGÍA POLÍTICA 
DISTINTA A LA SUYA 

CÓMODO INCÓMODO NS/NC 

MASCULINO 73.3% 19.0% 7.7% 

FEMENINO 68.2% 28.1% 3.7% Se
xo

 

CÓMODO INCÓMODO NS/NC 

MASCULINO 68.2% 26.0% 5.8% 

FEMENINO 64.0% 31.8% 4.2% Se
xo

 

CÓMODO O INCÓMODO 
CONVIVENCIA CON ALGUNOS TIPOS 
DE PERSONAS 



A continuación voy a mencionarle algunos tipos de personas, 
para cada uno de ellos por favor dígame con quién se sentiría 

cómodo de convivir y con quién no se sentiría cómodo de 
convivir  

CÓMODO INCÓMODO NS/NC 

MASCULINO 54.9% 40.1% 5.0% 

FEMENINO 64.9% 30.0% 5.1% Se
xo

 

PAREJAS HOMOSEXUALES 

PERSONAS ALCOHÓLICAS 

PERSONAS CON ANTECEDENTES PENALES 

CÓMODO INCÓMODO NS/NC 

MASCULINO 26.3% 70.0% 3.7% 

FEMENINO 12.0% 85.1% 2.9% Se
xo

 

CÓMODO INCÓMODO NS/NC 

MASCULINO 17.6% 76.2% 6.2% 

FEMENINO 12.5% 81.7% 5.8% Se
xo

 

PERSONAS QUE UTILICEN DROGAS 

CÓMODO INCÓMODO NS/NC 

MASCULINO 11.5% 85.4% 3.1% 

FEMENINO 6.3% 92.3% 1.4% Se
xo

 

CÓMODO O INCÓMODO 
CONVIVENCIA CON ALGUNOS TIPOS 
DE PERSONAS 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Hombres y mujeres mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan 

con línea telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada del 18 al 19 de Febrero de 2014. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 
•  Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista 

nominal de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de 
cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio. 

    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional.  
 
•  Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a 

excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados 
están redondeados a cero decimales. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 06 de Diciembre 

de 2013. 

•  Muestreo estratificado, proporcional al tamaño. 


